
Stojnci. (Pivkov shod.) Na velikonočni pondeljek 
nas je prišel zopet posetit v Stojnce italijanski Pivka 
Shod se je vršil pri gostilničarju Turku, in ga je vodil 
politično strankarski hujskač Alojz Vajda. Shod je 
mislil biti zaupen, a vseeno so ljudje precej zvedeli, kje 
in kedaj da pride demokratski Pivko. Začetek bi naj M? 
ob treh, potem ob šestih, a prišel je Pivko okoli pete 
ure. Točne ure se ni držal, ker se je bal za svojo kožo. 
Vsi Stojnčani so ga vsekako nestrpno pričakovali da 
mu marsikatero bridko zabrusijo pod nos. Kot prvi go
vornik je nastopil kapetan Pivko. Naši dobri Stojnčani 
so ga tako zavračali, da je siromaka polival kar smrtni 
pot. Bil je celi večer bled kot smrt, akoravno je vsakih 
5 minut vlil v sebe čašico vina in si hotel s tem neko
liko pomirili svoje razburjene živce in odebeliti svoj 
posluh Ubogi Pivko se je mučil celo uro, a ni vsled 
mnogih opazk izustil niti enega stavka! Slišal se je odi 
le časa do časa, opazilo se je le toliko, da govori, ker so 
se premikale čeljusti in se je gibal debeli jezik v Piv
kovih ustih. Za njim se oglasi k besedi dr. Šalamun, a 
tudi on je moral hitro utihniti. Kot zadnji nastopi re
publikanec Stoklas iz Leskovca pri Ptuju, a tudi ta si
romak ni mogel dolgo sape držati in je moral prenehati 
Človek bi rekel, da ima Pivko več zaslombe pri naših 
Stojnčanilt, a bi se varal, kajti, ako bi povsod naši fant
je in možje tako nastopali proti delavcu za Jugoslavije 
v Italiji, se mu ne bi nikoli več ljubilo priti med slo
venske volilce. 

Ormož. Na velikonočni pondeljek, dne 13. aprila t. L, 
se je vršil v Katoliškem domu sestanek zaupnikov našega 
ormoškega okraja. Naš vrli poslanec g. Bedjanič je nam 
izčrpno opisal politični položaj, njegove posebnosti, kakor 
je nastop Racličevcev, in delovanje naših političnih nasprot 
nikov. Njihova nakana da bi se razveljavili naši štajerski 
mandati, ali vsaj da bi pridobili zase naš 11. mandat, se je 
izjalovila, zastonj je bilo njihovo delo. Vsi uvidevajo, celo 
Pašič, da je revizija ustave potrebna. In ker Pribičevič in 
Žerjav ne predstavljata nobenega naroda, bo tudi preko 
njih prišlo do takega preokreta. Zato zna priti do novih vo
litev in sicer ne za državni, ampak le za ustavotvorni zbor. 
Gospod poslanec je nas tudi opozoril na to, da znamo imeti 
letos tudi volitve za oblastno skupščino. Kaj so nekdaj bili 
deželni zbori, bodo zdaj oblastne skupščine. Posebno pa je 
nas interesiralo poročilo g. poslanca o dvanajstinah. Kam 
pridemo, ako bo šlo tako naprej? S tem je g. poslanec 

Dopisi. 



končal svoje poročilo. Nato se je razvila jako zanimiva de
bata. Omeniti je treba posebno prošnjo g. župana Martina 
Ivanuše na g. poslanca, da poskrbi s pomočjo enakomisle
eih, da se kmet podpre, da posreduje, da se na nekak na
čin poskrbi, da se cene zravnajo, da kmet, ki vse drago 
plača, tudi več zato dobi, kar proda. Naj vlada kmetu in 
njegovim zavodom da na daljši čas, kar daje bankam in 
bogatim posameznikom, sicer na kratek čas, vendar si pa 
omenjeni že znajo pomagati. Ko je g. poslanec vse pojas
nil, se je sestanek zaključil. Gospodu poslancu se je izrekla 
zaupnica, ker je ravno kmet in kot kmet tudi ostane, ker 
ga ni sram, če tudi gnoj vozi, sram pa naj je »Jutrovce«, 
ki tako od kmeta pišejo in mislijo. Za časa volitev je tudi 
kmet dober, da le z njimi voli, po volitvah pa je nekaj dru
gega, kaj ne?! Le gospodje tako naprej! Vas dobro pozna
mo! Kmalu 'boste doigrali! Kaj bi neki bilo, če bi pri vas 
naložen denar dvigali in trgovce, ki z vami v en rog tro
bijo, bojkotirali?! Bomo že videli! — Eden za vse. 

Sv. Bolfenk pri Središču. Zadnji »Kmetijski list« je pri
nesel iz našega prijaznega kraja kar dva dopisa Prvi pravi, 
da so se samostojneži v naši fari razdelili na dva tabora 
ter izvolili za občini Kog in Jastrebci nov odbor, drugi pa 
obljublja, da bo »zasebnik« Nerad še nadalje kvasil svojo 
modrost. Novoizvoljeni odbor je res imenitno sestavljen 
Predsednik je krčmar Bolfenk Gregorinčič, ki je zdaj po
kazal pravo barvo, nek »zasebnik t (kaj je to?) je poverje
nik, »kolporter« (kaj je to?) pa se piše Vogrinčev Štefek. 
Kos Matija, ki ljubi zajčjo pečenko, pa je odbornik V šir
Sem odboru 'sedi tudi Lašič Franc iz Lačavesi, kot pravi 
»Kmetijski list.« Najbrž ga hočejo samostojneži kandidirati 
za prihodnjega župana občine Vitan. Potem se bo ateku, 
ki piska bolj na demokratskokapitalistični meh, — slaba 
godilo! , 

Sv. Krištof pri Laškem. Da je naša občina dobila ge
renta, je zasluga laških demokratov, Id strastno sovražijo 
kmečko organizacijo v naši občini^ ker je ona povzročila, 
da so se naši zajčki podražili od 6 0 0 kron na 48.160 K. 
Posebno sovražijo demokrati bivšega župana, pa tudi zaradi 
bramaže GolobKokalj. Ta dva sta se kot bivša odbornika 
hlinila kot vsa goreča in požrtvovalna za zastonjdelo v ko
rist občine. Bivši župan jima je sprva verjel ter jima poveril 
delo na cesti Sevce—Trnovo. Toda vsa tako hvalisana po
žrtvovalnost se jima je hitro spremenila v nesramno izrab
ljanje občinske blagajne za agitacijske namene demokratske 
Ktranke. Voznike svoje pristaše sta plačevala dnevno p" 
1400 K. Tudi dninarji so bili večinoma demokratsko orga
nizirani ter so nekateri prav komodno kadili cigarete, na
mesto da bi pridno delaji Svojo požrtvovalnost je Golob 
pokazal tudi pri računu za stare deske. Sploh je vsa akcija 
zašla v čudno visoke svote, zato jima je župan delo odvzel 
in sklical sejo, na katero pa Golob m Kckalj nista upala 
priti, da bi pojasnila svoje račune. Zato jima je odbor izre
kel nezaupnico. Od tega časa naprej so demokrati grozili 
t revizorjem in gerentom. Seveda pod Davide vičKorošče
vo vlado taka nasilja od zgoraj demokratom niso bila na 
razpolago. Sedanja politika pa, g. revizor jo je ob sklepu 
revizije'zbranim občinskim odbornikom karakteristično oz
načil z besedo »vlačuga« — je ustregla demokratom ter 
odstavila župana 

Sv. Krištof pri Laškem. Naša občina je glede razsežno
«ti ena največjih v Sloveniji, saj sega od postaje Hrastnik 
do Tremerja blizu Celja. Mnogi ljudje v hribih in iz od
daljenih okolic celo od njih izvoljenega župana niso oseb
no poznali, koliko bolj je splošno nepoznan cd vlade občini 
nastavljen gerent Le po enem ga pa vsi poznamo: bil je 
član one slaboznane volilne komisijo v laški občinski hiši, 
ki je pri volitvah v ustavotvorno skupščino več stotinam 
volilcev iz naše občine hinavskozavratno onemogočila vo
lilno pravico. To pove vse, zakaj je nastavljen in kaj nočejo 
zopet tisti gospodje iz laškega trga, ki so ga dali nastaviti 
za gerenta v naši občini. 


